



Следственным управлением закончено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении судьи в отставке

Дорожно-транспортное происшествие, в котором столкнулись две автомашины, произошло 10 июня прошлого года в вечернее время. В результате ДТП здоровью водителя одной из автомашин причинён тяжкий вред, один из его пассажиров погиб, а пассажирка стала инвалидом. За рулём второй автомашины находился судья в отставке.

Расследование уголовного дела осуществлялось отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Калужской области.

По версии следствия произошло следующее.

Летом прошлого года на одной из дорог Калужской области судья в отставке, находясь за рулем автомашины в состоянии алкогольного опьянения, не справился с управлением на повороте и выехал на встречную полосу, где допустил столкновение с двигавшейся ему навстречу автомашиной, в которой находились четыре человека.

В результате столкновения, как уже отмечено, пассажир переднего сиденья погиб, здоровью водителя причинен тяжкий вред, одна из пассажирок заднего сиденья стала инвалидом второй группы. Сам обвиняемый получил только легкие повреждения.

Однако он виновным себя в совершении данного дорожно-транспортного происшествия не считает. По одной из выдвинутых им версий, у него плохое состояние здоровья, и на встречную полосу он вылетел не потому что был пьян, а потому, что потерял сознание за рулем. По другой его версии, столкновение произошло из-за ошибки второго водителя.

Несмотря на это, органами предварительного следствия ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264 Уголовного кодекса Российской Федерации – совершение лицом, управляющим автомобилем, нарушения правил дорожного движения, повлекшего по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека и смерть человека.

В настоящее время предварительное расследование окончено, уголовное дело после



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в суд.

И теперь суду предстоит решить, чья версия более убедительна.

05 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/614447>